Southwestern College Follow-up Parent Survey 4%, SurveyMonkey

1. Whnat s the best way to send you andior your family information rom Soutwestorn?

"33_5.9_0".56 Response .
“Percent .~ Count

Email. T 84.6% 33

‘Newsletter (U.S. Mail) -

“Just post iton Ea(_:_gbc_)g'k_,_l.'ll check

.. Other (please specify), 5.19% )
S RN SRR A%

S ::_éhéWérégd question : RN 39

L 5_s}_(_ipped q'ué:éti_oh B B
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:2 What kmd of mformatlon would be most valuable to you‘? First cho:ce Piease pick one of
the followmg 5

2 ﬁ_e#qnse Response
~“Percent " Count_ .

: -Notlces about dead]mes and :'.
'lmllar mformatlon (financial
L -aid, housmg, etc)_"

66.7% 26

_!nfbrmaiion about upcoming events__'
(athlet;c contests concerts, plays, -
: - lectures, etc.)

15.4% 6

]nformatlon about student and
0.0% 0
faculty accompEI hments

Tips on _How__to kee.p youy stude_nt
. 'on track with hisfher studies,
preparation for life after graduation .

10.3% 4

_'.-EQé_ne:ra! Southwestern news © [ 2.6% 1

Ea “Other (please specify) - 5.1% .
L ol Ao

skipped question "~ 0
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3. Wha:_t kmdof _infor_matioh_ would be most valuable to you?Second choice. Please pick one

of the following:

"Notices aboui_d:ééc'i_lin_es and similar-
~information (financial aid, housing,
DR T stc.)

lnformat_io':ﬁ_' ab_p'L_J_t'upcomin_g E

events_(athl_gt_ic contést_s,

" concerts, plays, lectures, etc.)

' “Information about student and

: - faculty accomp!_ishr:ng_n'ts

Tips on how to k_qé___r_e'p'.your student
. . on track with hisfher studies,
‘preparation for life after gr_aduation

= General Sout_hw'gastern news -

Other (p_l_é_éée specify}
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15.4%

30.8%

5.1%

23.1%

_'answered question

5 ..".:.'skipped question e

‘Response
‘Percent . -

: _Respoﬁse :
Count

12




ﬁ 4 What kmd of lnformatlon would be most valuable to you’? Third chOIce Please plck one of

the followmg

'Notices'éb'oﬂt deadlines and simiia.r.f
mformahon (fmanmal aid, housing, - [:
SRR etc) :

15.4%

Enformaﬁoﬁ é:bout upcoming events.
(athletlc contests concerts, p!ays N
: Iectures etc)

25.6%

: Informatton about student and 2.6%
- faculty accomphshments o

' Tips on how _to:_keep your studént ;
Ceocoon track with histher studies, |
“preparation for life after graduation :

20.5%

35.9%

General Southwestern news :

Ot__her {please specify} 0.0%

answered question

- skipped question

5. How often would you like to receive information from Southwestern?

84.6%

B -::: Monthly
. Once _éi_é@er_nester ; 5.1%

Twice a semester

skipped question

40f7

‘Response
.. Percent -

Rosponse
_Percent

10.3%

_answered question

Response .
. “Count .

10

.Response

Count

33

39




6 Do you have other mformatlon to offer. concernlng parent lnvolvement w:th Southwestern

College? Please use the space beiow

50f 7

answered question .

Response
Count

11

skipped _ciu_estion 28




Q1. Whéi i_s If_h_e_'best way to send ybu andior-your__f_aqr_iﬂy information from Squih\.féstern7

Mazl itto me' May 6 2012 9 50 PM

o Combmatlon of Ema:[ and US Matl s - -‘ : ; B LR May 4 2012 1 11 PM

A .

Q2. What kiﬁd .6f information v{ro'u'_l'd be most valuahl_e_té y'b_u? First choice__._P.lér';éé'p'ick_one of the fp"ll'b_i\_._r:ing: e

'1. - offer subscrlptlons to the school newspaper don"t sterfhze tnfo for parents i May 10 2012 9 34 AM .

2 Could grades be posted on a weekly basis, perhaps on self—serwce o May 3 2012 2 52 PM
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QB Do you have other mformatlon to offer concermng parent mvo!vement w:th Southwestern Col[ege" Please

Mo
DR We tlve in Dal[as S0 we need away to support from here

use the space below L

tlme[y manner,

L us at the end of semester.

' 'None at thls ttme

'None

Asa parent | W|sh Southwestern Coltege would send out grade notlces at mid- . May 1 4 2012 9:06 AM
semester DRI : . . R IR T

We get no mfo academlc wise or sports wise, Your sports webS|tes are hand[ed 'May':6, 2012 9:50 PM '

poorly. We have a chtld playlng sports and they are very rarely updated ina

If we are approved to get |nfo by our kIdS I rea!ly wnsh the grades were malled to Ma_y_ 42012 9:38 PM

May 4' 2012 9 02 PM
May 2 2012 s 56 PM

R :May 2, 2012 11 36 AM_

_' Quarter[y notuoes of student progress for those parents who have s19ned reEease May 2 2012 8 20 AM R
:of |nformat|on forms on file. DU : R S

May 2 2012 1 46 AM

It would be nice |f there was a way that parents cou[d fmd out about on campus May 1, 2012 10 50 PM
' JOb opportumties avaIIabIe to the students - _

:r_ I am already pretty mvolved WIth the glrls socoer team and I am extremely B ' May"],:201__2' _?'_:59 _P_M -
i pleased with the overall experience and education my daughteris .~ SR '
: havmglrecelving (Julle Calabro motherof Madehne Chapln)

{ would fove to be ab!e to shop for SC FootbalE t—shnrts hats, etc on the websﬂe May 'I 2012 5 44 PM =
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